Учебно-  тренировочные тесты  по теме «Экологическое право».
1 вариант

Часть 1 (А)
А 1.Только благодаря природе общество имеет возможность
1) формировать этические установки своих членов
2) удовлетворять биологические потребности своих членов
3) создавать важнейшие социальные институты
4) создавать ноосферу в дополнение к биосфере
А 1. 2

А 2.  Осуществление мониторинга загрязненности атмосферного воздуха в городе Н. с целью разработки плана мероприятий по повышению качества экологической среды является фак​том, иллюстрирующим

1) социально-преобразовательную деятельность

2) познавательную деятельность
3) производственную деятельность

4) ценностно-ориентационную деятельность
А2. 2
А 3. Верны ли следующие суждения о человеке? 
А. Человек производит свою собственную окружающую среду.

Б. Доля антропологических объектов в окружающей среде существенно увеличивается.
1) верно только А 
       3) верны оба суждения

2) верно только Б 
        4) оба суждения неверны

А 3. 3
А 4.. Верны ли следующие суждения об обществе? 
А. Общество — обособившаяся от природы в результате практической деятельности часть материального мира. 
Б. Общество — это сама практическая и духовная де​ятельность.

1) верно только А 
3) верны оба суждения

2) верно только Б 
4) оба суждения неверны
А 4. 3
А 5. Верны ли следующие суждения о возрасте лиц,  с которого привлекают к уголовной ответственности в РФ? 
А. В  РФ к уголовной ответственности привлекаются лица только с 18 лет.

Б. В  РФ по ряду преступлений к уголовной ответствен​ности привлекаются лица с 14 лет.

1) верно только А 
3) верны оба суждения

2) верно только Б 
4) оба суждения неверны
А 5. 1
Часть 2 (В)

В1. Найдите в приведенном ниже списке глобальные проблемы современности и обведите цифры, под которыми они указаны.
1) проблема образования народных масс
2) демографическая проблема
3) продовольственная проблема
4) торговая проблема
5) проблема использования космоса  
6) научная проблема
обведенные цифры запишите в порядке возрастания.
В1. 235
В 2.   Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение ко​торого обозначено определенной буквой.

(А) К глобальным проблемам современного мира относится международный терроризм.

(Б) Он, безусловно, сегодня является наиболее существенной угрозой безопасности людей.

(В) Террористы обладают финансовыми, технологическими, ин​теллектуальными ресурсами.

(Г) Вне всякого сомнения, противодействие терроризму тоже может быть эффективным только на надгосударственном уровне.

Определите, какие положения текста носят

1) фактический характер

2) характер оценочных суждений

Запишите в таблицу под буквой, обозначающей положение, циф​ру, выражающую его характер.

Ответ:

	А


	Б


	В


	Г



	1
	2
	1
	2


ВЗ. Установите соответствие между основными вида​ми юридической ответственности и формами их реализа​ции: к каждой позиции, данной в первом столбце, подбе​рите соответствующую позицию из второго столбца.

ФОРМЫ РЕАЛИЗАЦИИ 



ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКОЙ

                                                                                                         ОТВЕТСТВЕННОСТИ

А) предупреждение




1)уголовная

Б) выговор





2)дисциплинарная

В) исправительные работы

Г) конфискация имущества

Д) увольнение

Запишите в таблицу выбранные цифры, а затем полу​чившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без пробелов и других символов).

	А


	Б


	В


	Г


	Д



	2

	2

	1

	1

	2



Часть 3 (С)

С1. Назовите две причины возникновения глобаль​ных проблем современности.
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	Балл


	В качестве причин возникновения глобальных проблем современности могут быть названы: 

могут быть приведены следующие объяснения:
1-совершенствование и развитие производительных сил общества;

2-результат социального прогресса.

Могут быть приведены следующие объяснения: Могут быть приведены другие объяснения.

	

	Приведены два объяснения

	2


	приведено одно объяснение

	1


	1'Ответ неправильный

	0


	1                                                                          Максимальный балл

	2



Учебно-  тренировочные тесты  по теме «Экологическое право».

2 вариант

Часть 1 (А)

А 1.  Какое понятие характеризует как общество, так и природу?

1) система

2) весь материальный мир

3) формы и способы взаимодействия людей

4) этап исторического развития человечества
А1. 1

А 2   Сфера взаимодействия общества и природы, в которой люди на основе познанных законов направляют и контролируют развитие природных процессов в соответствии со своими по​требностями, называется

1)биосферой 
                                        3) метафизикой

2) экологией 
                                        4) ноосферой

А 2.  4
А 3. Верны ли следующие суждения о взаимодействии общества и природы?

А. Общество как творец культуры развивается независимо от при​роды.

Б. Природные факторы не оказывают позитивного влияния на хо​зяйственную и общественную жизнь страны.

1) верно только А 
3) оба суждения верны

2) верно только Б 
4) оба суждения неверны

А 3. 4
А4.  Главной особенностью глобальных проблем современности является
1) быстрота их проявления во времени
2) то, что это проблемы одной отдельно взятой страны
3) то, что они представляют угрозу для всех жителей планеты
4) то, что они носят чисто экономический характер

А 4. 3
А 5. К административной ответственности в РФ привлекаются::
1) 14 лет;                           2) 16 лет;                       3) 18 лет);                            4)2 0 лет.

А5. 2
 Часть 2 (В)
В1. Найдите в приведенном ниже списке глобальные проблемы современности и обведите цифры, под которыми они указаны.
1) проблема образования народных масс
2)  проблема «Север-Юг»
3) проблема терроризма
4) торговая проблема
5) экологическая проблема

6) научная проблема
обведенные цифры запишите в порядке возрастания.
В1. 235
В 2.   Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение ко​торого обозначено определенной буквой.

(А) К глобальным проблемам современного мира относится  проблема ядерной войны.

(Б) Она, безусловно, сегодня является наиболее существенной угрозой безопасности людей.

(В) Ядерная война приведет к  необратимым последствиям на Земле.

(Г) Вне всякого сомнения, проблема ликвидации ядерного оружия  на Земле может быть эффективно решена только на надгосударственном уровне.

Определите, какие положения текста носят

1) фактический характер

2) характер оценочных суждений

Запишите в таблицу под буквой, обозначающей положение, циф​ру, выражающую его характер.

Ответ:

	А


	Б


	В


	Г



	1
	2
	1
	2


В 3. Установите соответствие между основными вида​ми юридической ответственности и формами их реализа​ции: к каждой позиции, данной в первом столбце, подбе​рите соответствующую позицию из второго столбца.

ФОРМА РЕАЛИЗАЦИИ



ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКОЙ

                                                                                                         ОТВЕТСТВЕННОСТИ 
А) конфискация 




1)дисциплинарная 
Б) увольнение                                           


2) административная 
В) строгий выговор 
Г) лишение специального права 
Д) выговор

Запишите в таблицу выбранные цифры, а затем полу​чившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без пробелов и других символов).

	А


	Б


	В


	Г


	Д



	2

	1

	1

	2

	1



Часть 3 (С)

С1. Объясните, почему гуманистическому идеалу на совре​менном этапе перестал соответствовать антропоцентризм (идея овладения и господства). Приведите три объяснения с опорой на обществоведческие знания и факты общественной жизни.
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл)

	Балл


	Могут быть приведены следующие объяснения: 
1) Установка господства человека над природой привела к необратимым изменениям внешней среды. 
2) Необратимые изменения внешней среды негативно воз​действуют на здоровье человека, функционирование обще​ства. 

3) Существенно сократилось количество ресурсов, которые может использовать для своего развития стремительно растущее в численном отношении человечество. 
4)Установка господства распространилась и на отношение  человека к себе подобным, общественным интересам. Могут быть приведены другие объяснения.

	

	| Приведены три объяснения

	3


	Приведены два объяснения

	2


	приведено одно объяснение

	1


	1'Ответ неправильный

	0


	1                                                                          Максимальный балл

	3
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